

17 СЕН 1979

ГАСТРОЛИ В БЕЛОРУССИИ

После успешно проведенных летних гастролей в селах, районных центрах и городах нашей области Волгоградский театр кукол выезжает в Белоруссию, где в Минске и других городах республики покажет пять спектаклей: русскую народную сказку «Гуси-лебеди», одну из занимательных историй из «Тысячи и одной ночи» — «Волшебная лампа Аладдина», ска-

зочную повесть о Буратино, мудрую и веселую сказку про Емелю «По щучьему велению» и совсем новый, недавно родившийся в стенах театра спектакль о весельчаке, герое азербайджанского, татарского и узбекского фольклора Ходже Насреддине «Мудрец без бороды».

Волгоградские кукольники покажут свои спектакли также

юным зрителям Бобруйска, Могилева и других городов, пройдут несколько творческих встреч с рабочими промышленных предприятий столицы Белоруссии, покажут свои постановки по телевидению. В свою очередь, к нам в Волгоград приезжают артисты и режиссеры Белорусского республиканского театра кукол.

Ю. МИШАТКИН.